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У збірнику представлено матеріали біля 130 фахівців та молодих науковців 
закладів вищої освіти. Доповіді присвячено проблематиці викладання педагогічних, 
психологічних, медико-біологічних та природничих дисциплін у сучасних освітніх 
закладах. Наукове видання рекомендовано науково-педагогічним працівникам, які 
працюють у закладах вищої освіти, докторантам, аспірантам, магістрантам, здобувачам 
вищої освіти, а також широкому колу читачів, які цікавляться міжнародним досвідом 
реалізації інноваційних освітніх процесів. 
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Дистанційне навчання – сукупність інформаційних технологій 

та методи викладання, що передбачають здобуття освіти без фізичної 
присутності здобувачів у навчальному закладі. 

Відмінністю дистанційного навчання від заочного є використання 
синхронного режиму, при якому здобувачі освіти працюють разом 
із педагогічним персоналом закладу наживо, використовуючи засоби 
та технічні рішення зв’язку в реальному часі, дотримуючись встановленого 
закладом освіти розкладу занять. Законодавчо, дистанційна освіта 
регламентується окремими положеннями МОН про дистанційне навчання для 
вищих та середніх закладів освіти. 

Дистанційна форма навчання має як багато переваг, так і багато 
недоліків. Для власного дослідження було проведено соціальне опитування 
серед однокурсників про недоліки та переваги такого формату навчання 
й у результаті ми дійшли до висновку, що найбільшою перевагою 
є можливість навчатися з будь-якого куточку світу. Дистанційна форма 
навчання вирішує питання фактору відстані та транспорту, також можливий 
зручний графік навчання та одночасне здобуття освітнього процесу 
й працевлаштування. 

До недоліків віднесли три основні проблеми, а саме: соціальна ізоляція, 
відсутність практичних навичок, що є однією зі складових навчання 
на медичному факультеті та станом на 2024 р. в Україні – графіки 
відключення світла, які збігаються з розкладом занять. Також самодисципліна, 
оскільки ми часто зіштовхуємося з проблемою організування свого тайм-
менеджменту. З постійними виключеннями світла маємо нестабільний 
інтернет-зв’язок. Відсутність необхідного обладнання може стати 
перешкодою для ефективного навчання або надання неповного методичного 
забезпечення. Контроль за дотриманням академічної доброчесності 
здобувачів освіти в онлайн стає складним завданням для викладачів. 

Отже, не для кожного здобувача освітнього процесу є зручним 
дистанційне навчання, оскільки воно має як вагомі переваги, так і недоліки. 
Кожний здобувач обиратиме для себе зручну форму навчання, ураховуючи 
можливість та ситуацію техногенного, соціального чи воєнного характеру. 
Необхідність інноваційного підходу для забезпечення ефективного навчання 
онлайн, підтримки мотивації та доступу до необхідних ресурсів для студентів 
є головною метою міністерства України.  
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